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Aufgabe 1:
e Implementation der Methode entfern() aus der Klasse Segmentbaum :

private boolean entfern(LIntervall iv, int i) {
boolean ok=false;
if (knInt (i) .istIn(iv))
ok=( (AVLBaum) getElement (i)) .entfernen(iv.getSchluessel());
else {
int j=2*i+1;
if(istPos(j) && knInt (j).hatSchnitt (iv)) ok=entfern (iv, j);
if(istPos (j+1) && knInt (j+1) .hatSchnitt (iv)) ok=(entfern (iv, j+1) | |ok);
}

return ok;

Aufgabe 2:
e Implementation der Methode report() aus der Klasse Segmentbaum :

private void report (int i, int nadel, AVLBaum Schnittmenge) {
if ( ((AVLBaum)getElement (i)) .Wurzel!=null) {
AVLKnoten SchlKn=((AVLBaum)getElement (i)) .minSchlKn () ;
do{
Schnittmenge.einfuegen (SchlKn.getInhalt ());
SchlKn= ( (AVLBaum) getElement (1)) .nextSchl (SchlKn) ;
}while (SchlKn!=null) ;
}
int j=2*i+1;
if(istPos(j) && knInt (j).enthaelt (nadel)) report(j,nadel, Schnittmenge);
else if (istPos(j+1l)) report (j+1,nadel, Schnittmenge);

Beispielausgabe: Intervalle im Segmentbaum: [1,3),[0,3),[1,7),[2,6), [4,5), [5,8), [3.8), [4,7)

Eingabe: 72 | | austahrent
+x1.x2 fir einfuegenxL,x20, -x1,x2 Tir entfernendx1,x20,
2Madel fir Spiess(MadeD)

Folgende der 31 Intervalle enthalten 2:
[0, 3,
1, 3,
(1, 7,
[2, 6),

[ibung beendenl




